



Глава ведомства затребовал доклад о ходе расследования уголовного дела по факту ДТП со школьным автобусом в Сахалинской области



3 февраля 2023 года произошло дорожно-транспортное происшествие со школьным автобусом в Сахалинской области, в результате которого есть пострадавшие, в том числе дети. По данному факту следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Сахалинской области Базарову Б.Б. представить доклад о первоначальных результатах расследования уголовного дела.

03 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1763444>